

## Посещение международной выставки

1 ноября 2018 года студенты 1 курса 126-ой группы и 2 курса 210-ой группы специальности магистратуры «Диагностика и использование насосных станций и оборудования» ТИИИМСХ и доцент кафедры «Использование насосных станций и водной энергии» Эргашев Р. вместе с заведующим кафедрой «Электротехника и использование электрооборудования» доцентом Бердишевым А. посетили международную выставку «UzEnergyExpo», чтобы ознакомиться с современной тепловой энергией, электротехническим оборудованием, а также с энергосберегающим оборудованием.

В выставке приняли участие представители различных зарубежных стран и наших ведущих предприятий, рекламируя современное оборудование тепловой энергии, электротехническое оборудование, новое современное энергосберегающее оборудование. На выставке были представлены выставочные залы по энергетике, энергосберегающим оборудованьям, освещению, строительству и технологическому оборудованию, отоплению и вентиляции.

Студенты, а также доцент кафедры «Использование насосных станций и водной энергии» Эргашев Р. вместе с заведующим кафедрой «Электротехника и использование электрооборудования» доцентом Бердишевым А. поближе ознакомились с новыми современными энергосберегающими электротехническими оборудованьями, новыми электродвигателями для оборудования насосных станций, представленными в павильонах выставки.



**Информация магистранта 1 курса 126-группы специальности «Диагностика и использование насосных станций и устройств» Мухамаджонова А.**

**Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.**